

改革 好故事

一家十个人共同署名写信 感谢来到家门口看病的大医院专家

本报讯(记者 孙美星)

通讯员 陈琼 俞水白)

近日,一封署有全家十个人名字的感谢信,从奉化尚田镇寄到了宁波市第一医院。

写信人康永岳的父亲去年因为前列腺癌做了手术,自从宁波市第一医院的专家下沉到奉化,康永岳觉得看病方便了,还把医术好态度也好的大医院专家送到家门口。康永岳全家人商量再三,决定用集体署名这种质朴的方式来表达感谢之情。

家住奉化尚田镇倪家山村的康永岳的父亲今年83岁了,一年前身体一直比较好的老人突然消瘦得厉害,虚弱得路都不能走。“我父亲一米六十几的身高,身体最差的时候,体重只有80斤,到医院去看确诊患上了前列腺癌。”康永岳说,去年十月,他父亲在宁

波市第一医院的泌尿外科做了手术,手术很成功。不过对于前列腺癌患者来说,手术后的后续治疗可能长达数年时间。

“我们住在农村,每个月往宁波跑很不方便。主刀医生钱君海告诉我们,宁波市第一医院泌尿外科托管了奉化市人民医院的泌尿外科,他自己也经常要去奉化工作,让我们后续治疗在奉化找他就可以,费用还更省。”康永岳说,从去年10月到现在,几乎每个月,他都要带着老父亲去奉化市人民医院住一两天。钱医生总是认真帮他们选择治疗方案,每次治疗结束,还再三叮嘱下一次的复查和治疗时间。

“每次去看病,钱医生都是微笑地对着我们,感觉很有亲切感。每次我有事情

打他电话他也从不会不耐烦,很细心很耐心。”康永岳说,第一医院的医生来了奉化后,现在像他父亲这样的前列腺癌病人都不用往宁波跑,在当地做手术了,身边很多病友都说好。

在钱医生的精心治疗下,康永岳的老父亲身体恢复得很快,如今吃得下饭,睡得着觉,体重也增长了20多斤。

“大医院专家来到我们家门口,带来这么好的医术,希望这些宁波专家们在奉化不要走了。”康永岳说送礼物,医生们不收,所以他想写一封信感谢他们。康永岳的亲戚们听到这件事,觉得都想给医生们点一个赞,于是大家集体商量,由康永岳代笔,在感谢信最后把全家人的名字都一一署上去。



共叙鱼水情

日前,农工党宁波杭州湾新区支部联合农工党宁波文艺支部开展双拥活动,两个支部的党员一行30多人,走进宁波杭州湾新区消防部队,座谈交流,还进行了文艺联欢演出。

通讯员 徐威萍 郑东斌 摄

● ● ● 新闻背景

优质医疗资源双下沉惠及众多患者

大医院的专家下基层,基层患者就诊少跑路。自全省城市优质医疗资源下沉工作启动以来,我市开展了多种形式的资源下沉。一是主动承接省级优质医疗资源下沉;二是全面开展全市优质医疗资源下沉;三是开展区域医疗机构联合体建设试点;四是整合资源提升

医疗服务同质化水平;五是提升基层卫生人员业务能力;六是开展医疗卫生云服务。

通过优质医疗资源的下沉,小病在社区,大病进医院的设想正逐步实现。宁波市第一医院泌尿外科托管了奉化市人民医院泌尿外科以后,奉化市人民医院

泌尿外科手术开展数量比托管前增长了82%。据市卫计委统计,2015年我市辖区居民在基层的首诊率逐步提高,三级医院普通门诊人次和区域外转诊率有所下降,平均住院日控制在了10天以内,具有鲜明宁波特色的区域医联体—分级诊疗体系已初具形态。

到2019年底 鄞州将打造22条美丽示范公路

本报讯(记者 范洪 通讯员 马亮)记者昨日从鄞州区交通部门了解到,到8月底,鄞州的东外环南延、通途西路路面修复工程将进入施工阶段,作为首批“美丽公路”示范样本,这2条路将在年底之前率先美颜。

这只是鄞州启动美丽公路三年改造计划的一部分,到2019年底,鄞州将打造22条美丽公路示范样本。其中列入今年首批改造计划的共有7条,分别为329国道(鄞州段)、东外环南延、通途西路、甬梁线、横高

线、横鄞线、沿海中线。

根据最新发布的鄞州“十三五”综合交通规划,到“十三五”末公路总里程增加159.693公里,可以实现新城区为中心的半小时交通圈,十分钟上高速的交通格局。

而在公路建设方面,在“十三五”期间,鄞州除了建设象山湾疏港高速昆亭至塘溪段;还将加快鄞城大道、214省道改建、215省道盛宁线改建、鄞县大道改建、宝瞻公路复线等国省道建设。

其中,鄞城大道西起洞

桥荷梁线与S214省道交叉口以西约500米处,与已建的鄞江至洞桥段相接,全长17.502公里,按一级公路标准设计,设计时速80公里,计划在2018年5月底完工。214省道改建,就是甬临线鄞州境内改建,该项目预计2018年完工,完工后的它将成为一条高品质的生态景观大道。而215省道盛宁线改建将使得鄞州瞻岐、咸祥、塘溪三个镇半小时就能到达新城区。鄞州大道也将计划拓宽,而宝瞻公路复线将使得沿线通行更加方便。

达人今日惠

9-10月日本游提前抢购

日本的文化、精致美食、温泉、红叶让日本成为一个让人流连忘返的国家。秋季气候宜人,达人旅业推出9-10月日本抢购活动:春秋航空宁波直飞名古屋;一价全包无自费;行程丰富多彩,饱览富士山、浅草观音寺、名古屋城等精华景点;畅游银座、台场等地尽享购物乐趣!特惠抢购每班仅限6个名额,先到先得,售完立即恢复原价!另庆达人旅业客服中心启用,凡到店咨询均有好礼!

线路:日本本州品质5日游

发团:9月17/24日、10月8/15/22日

促销:3099元(8月2日前报名有效)

咨询电话:87651111

QQ群:411030887(L-ZJ-CJ00079)

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

慈溪试点环评审批制度改革

60%建设项目将列入备案制,审批效率迅速提高

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众)这两天,慈溪市民毛祥显开的汽修厂就要上马喷漆项目了。而由于没有满足一个前置条件,毛师傅的这个项目曾没有通过环评审批,并因此被搁置了半年多。

这次能通过环评审批,得益于慈溪市环保局的环评审批制度改革。现在,环评审批不再重复把关其他管理部门的前置条件,只要符合环境功能区化和卫生防护距离等环保要求,即可办理。

去年下半年,毛师傅打算扩大经营范围,增加喷漆、钣金等项目。为此,他到慈溪市环保局去环评审批。但由于土地性质这个前置条件的原因,毛师傅没有通过环评审批。

今年6月的一天,毛师傅突然接到了慈溪市环保局工作人员的电话,告诉他项目环评可以通过审批了。更让他意外的是,这次他去办理环评审批仅用了一天。“放在过去即使满足前置条件,也至少需要20多天。”

作为全省环评审批制度改革唯一的试点县级市,慈溪市今年5月